全市城乡居保参保人数近173万

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 李威 范凯 文/图)"多亏 咱村的居保员吴志辉同志,不然我哪 知道这养老金的好政策。"怀远县淝南 镇丁集村村民刘兴开高兴地说。

刘兴开感谢的,是城乡居保政策和兴人田间地头讲解宣传的村委会保人田间地头讲解宣传的村委会保人员。今年2月份,丁集村的的到民发现市里下发的即将村到民产。与此人为受人,便通过其家人一遍到的。与此给为兴开讲政策、算清账。与知话的遗址给过,便通过其家人一。与时后,又多次的通开战乡居保多缴多得的好败最有的的兴开今年4月份按照最个人账户补齐至9万元。

5月初,刘兴开领取了第一个月的 养老金834.10元。"以后每个月都能领 到这么多养老金,不仅我自己心里踏 实,子女负担也减轻了。"刘兴开说。

今年以来,蚌埠各级城乡居保经办机构采取有效措施,促进城乡居保高质量发展。在"元旦""春节"等外出务工人员返乡高峰期,人社部门抓住



淝河镇新集村工作人员上门宣传居保政策。

有利时机,深人田间地头,走村入户,服务到家门,大力宣传城乡居民养老保险政策,帮参保群众理清"存钱养老"和"缴纳养老保险"的区别,算清"经济账""收益账"和"养老账",让广大居民"看得懂、算得清"城乡居保政策,引导居民多缴费、长缴费,对中断缴费年度和历史低档次缴费年度进行

补缴和提档补缴,稳步提高养老待遇水平。深入基层的宣传让城乡居保惠民政策家喻户晓,深入人心,居民"参保缴费好养老"的主动提高缴费水平和意识显著增强。截至4月底,全市参保人数达172.64万人,68.36万人完成缴费,全市人均缴费水平1129.68元,较去年增长30.73%。其中年缴纳500元以

上档次的63.79万人,占缴费总人数的93.31%,年缴纳1000元以上档次的48.99万人,占缴费总人数的71.67%。截至4月底,我市城乡居保享受待遇48.13万人,当期待遇支出9344.58万元,待遇发放率100%。

对于困难群体,我市通过推行"政策找人"工作机制,已为6.35万名困难群众代缴保费692.8万元,推进困难群体参保动态清零。精准落实退捕渔民参保补贴政策,944名应参保退捕渔民全部参保,其中代缴保费810人、238.4万元。

特别是即将到龄人员,人社部门定向做好服务,对即将到龄领取的遇人员开展补缴费工作。将本年度即将到龄人员从系统中导出,分发给各县区进行一一排查,引导落实补缴费。同人社部门、社保经办机构会自门、社保经办机构会自门、治域。村,通过微信、电话、短信、上门户等方式开展一对一、面对面的补缴政策宣传,并根据居民家庭经济情况,有针对性地开展补缴费工作,引导鼓励经济条件好、有缴费意愿的城与居民按照高档次补缴费。截至2024年4月30日,全市提档补缴费。截至2024年4月30日,全市提档补缴费人数20246人,补缴保费8907.43万元。



本报讯(融媒体记者 王立春 通讯员 施 玉芳)近日,蚌埠市市场监督管理局针对网络销 售违法违规行为专项整治工作部署,开展全市药 械妆经营企业网络销售专项检查。此次检查重点 面向药械妆网络销售的企业。

药品方面。全面检查未取得资质开展药品网络销售;处方药与非处方药未区分展示违法违规行为;在每个药品展示页面下是否突出显示风险警示等信息;药品网络零售企业在处方药销售主页面、首页面是否直接公开展示处方药包装、标签等信息,及时清理查处超出许可范围、许可方式及不凭处方销售处方药等"两超一不"违法违规销售药品行为。

医疗器械方面。依法查处未经许可或者备案 销售第二、三类医疗器械,销售未经注册或者备 案医疗器械,销售假冒伪劣医疗器械等违法 行为

在化妆品方面。重点关注未注册备案、检出禁用原料等化妆品经营行为;加强与国家化妆品网络经营监测平台的有效衔接,运用平台开展监测和处置工作。依法打击销售非法添加可能危害人体健康物质的化妆品、使用禁用原料生产的化妆品、未经注册或备案的化妆品等违法行为。

截至目前,专项行动累计出动执法人员243 人次,检查药械妆网络销售企业302家次,限期整 改7家次,约谈1家,移送案件线索2起。

下一步,市市场监管局将采取"线上监测、线下检查"相结合,多措并举,促进我市辖区内药械 妆网络经营规范健康持续发展。

幼儿园将小香猪送到动物园

三年从30斤长到300斤

人开展药械妆网络监管专项行动

中科蚌埠技术转移中心参编-

全国首个校地合作绩效评价标准发布

本报讯(刘佳慧 徐善晨)近日,由中科蚌埠技术转移中心与淮阴工学院、淮安市委组织部、青岛理工大学、江苏省高等学校科研管理研究会等全国数十家单位共同起草制定的《应用型高校与地方合作绩效评价指标体系》全国性团体标准获中国产学研合作促进会批准发布,系国内首个校地合作绩效评价标准。

据了解,该团体标准构建了应用型高校与地方合作绩效评价的二级指标体系,包括人才培养、科技创新、社

会服务、合作交流、文化建设、地方对高校支持、综合质效等7个一级指标,校地共建人才交流平台、毕业生自同地方就业或创业占比、师均技策咨询是28个二级指标。每个指标均明确具体定义、计算方法,指标体系中的数据通过科技主管部门、教育主管部门及对报外等渠道获取,确保数据来源可和保证评价结果的科学性、客观性和准

中国产学研合作促进会会长王建

华表示,该团体标准的制定,是对校地 合作绩效评价工作的有益探索,将有 助于深化产教融合、科教融汇,对于推 动地方经济社会发展和高校转型发展 具有重要意义。

中科蚌埠技术转移中心为我市与 中科院合肥物质院共建的科技成果转 移转化机构,近年来,在探索建立产学 研深度融合、打通科技成果转化"最后 一公里"形成了可复制推广的"蚌埠中 心"经验,获得了多项国家级、省级荣 誉认定。该中心围绕我市六大新兴产 业和五大产业集群,引进了中国科学院全系统50余项前沿优质科创成果和以院士为代表的高层次科创人才120余名;在新材料、新能源、先进制造、生命健康、电子信息等多个领域帮助造、生命健康、电子信息等多个领域帮助为大难题,获受理或授权专利170余项,助力企业销售收入增幅达40%、上市融资20亿元、拉动产业投资25亿元,为我市产业高质量发展和优化营商环境、培育发展新质生产力提供了强劲科技支撑。

怀远县龙亢镇:

集体经济结硕果



分红现场

村民分红乐开花

本报讯(何婕 文/图)集体发展见实效,收益分红暖人心。为持续发展壮大村集体经济,进一步促进农村生产力发展,激发广大党员群众参与乡村振兴的热情,近日,怀远县龙亢镇龙亢村举行村BA暨村集体经济收益分红大会。

村BA篮球场内球员不停地奔跑、传球、上篮,场外人头攒动,欢呼呐喊……前来观赛的观众爆满,气氛热烈。本次篮球赛不仅有龙亢镇当地村民自发组织的球队,还请了三名外籍时间里,场均观众超过5000人。因场地限制,每天未能进入现场而在外围徘徊的群众超过1000人。不少群众在距离对场几十米的远处拍照"打卡","就是为了证的自己来过"。在抖音等网络平台,对达比百个,网络直播累积观看人数超过10000人。

分红现场龙亢村集体股份经济合作社成员共领取到了113586元分红款,龙亢村党总支书记邵建军详细介绍了集体经济相关情况,宣读了村集体经济分红方案,公布了可分配收益金额。群众代表逐人签字,领取分红款。

龙亢村股民代表汤大姐捧着分红,脸上笑开了花,她说:"很荣幸我今天来到了分红大会现场,今天我分到了现金一千元,非常感谢龙亢镇党委政府和村集体经济合作社,今后我还会动员更多亲属加人到合作社中来,一起踏上富裕路,希望以后的日子红红火火,分红款越分越多。"

本次村集体经济收益分红大会标志 着龙亢镇党委政府以党建促产业发展,农 村集体产权制度改革工作取得了新成效。 下一步,龙亢镇将持续大力发展特色农业 产业,以党建引领、支部出力,想方设法让 人民群众增收,不断增强群众的获得感和 满意度,助力乡村振兴。 物园,再次看望这只他们曾经的小 他: 伙伴——小香猪。 理

当天上午,孩子们再次见到哼哼时,兴奋地和它打招呼:"哼哼!我们来看你啦!"还有孩子惊叹道:"哼哼,你又长大啦!"听到孩子们的呼唤,哼哼也从梦中醒来,和他们积极互动。其中,已经上小学一年级的贺昱嘉说:"我在幼儿园小班的时候,哼哼还很小,现在我上一年级了,它也长这

本报讯(融媒体首席记者 陈昂

通讯员 周思嘉 文/图)三年

前,蚌埠高新实验第一幼儿园将一

只小香猪送到了蚌埠市张公山动物

园。时光任再,如今区只小香猪已经

长到了300斤。5月7日上午,幼儿园

的孩子们在老师的带领下,重游动

蚌埠高新实验第一幼儿园的园长汪玲回忆说,这只小香猪名叫哼哼,是幼儿园四年前购买的。本意是让哼哼在幼儿园的萌宠乐园中生

活,但哼哼在幼儿园饲养的半年间体重迅速增加,长得出乎意料的快。由于园区场地有限,原先为哼哼活觉的小天地已经不能满足它的幼儿园家求。经过多次考虑,三年前幼儿园园、设便它能加入新的大家庭,的创办为伴,并得到经验丰富的精心照料。幼儿园与管理员的精心照料。幼儿园与管理员孩子们美于生命成长和关怀的重要课题。

小朋友看望小香猪。

在与哼哼的拍照、喂食等互动结束后,孩子们依依不舍地向哼哼告别:"哼哼!我们还会再来看你的!"园长汪玲也表示感激:"哼哼送到动物园时,才30斤,现在已经长到300多斤了,我们真的非常感谢动物园给予的细心照料。我们定期带孩子们来探望哼哼,以此经历为契机,教育他们理解生命的珍贵,学习如何爱护和尊重生命。"

同乐园社区:

开展防灾减灾宣传周科普知识讲座



本报讯(孙兴龙)在第16个全国防灾减灾日来临之际,为提升广大辖区居民的防灾减灾意识,近日,同乐园社区联合青年派出所开展了"人人讲安全、个个会应急"为主题的防灾减灾科普知识讲座。

世惠·为主题的防炎减炎科音和识研座。 讲座中,青年派出所李仁强警官围 绕火灾、洪水、地震等相关自然灾害展 开,向居民科普防灾减灾常识,帮助居 民掌握防灾减灾知识和避灾技能,在紧 急情况发生时能够有效防范与应对。最 后,李警官向居民就火灾逃生中错误的 逃生方式进行深入讲解,并讲述正确有 效的应急逃生措施。

社区是防灾减灾的第一线,本次知

识讲座宣传活动的开展,有效增强了社区居民的防灾减灾意识,提高了自救互救能力,为保护辖区居民生命和财产安全起到推动作用。今后,同乐园社区将围绕防范各种防灾减灾主题加强科普宣传,切实提高居民群众防灾避险知识和避险能力。



社区建设。 **李梦雅 摄**

白衣天使进校园



5月8日,二院医护人员来到一实校教育集团南山学校,向师生宣讲医疗健康知识。在"5·12"国际护士节来临之际,蚌埠二院联合该校举办"大手拉小手 健康一起走"护士节进校园

活动,通过讲座及实操等形式,提高学生自我保护意识和自救互救能力的同时,进一步展示新时代护理工作者的良好风采。

融媒体记者 刘晨 摄

赵琳 摄